

С родней выпивай, а пин-код не выдавай!

Родственные отношения, тем более когда они постоянно скрепляются бутылочкой-другой, не всегда приводят к хорошим последствиям.

Усольчанин частенько принимал у себя дома племянника из Аларского района. За душевной беседой родственнички любили «раздавить» пол-литровочку, после чего беседа текла дальше, как реченька в горах. К своему племяншу дядя испытывал родственные чувства и даже не мог представить, что однажды любимый племянник нагло его обворует.

В один из зимних дней в Усолье проведать дядю в очередной раз наведалься парень из Аларского района. Дело было вечером, делать было нечего. У дядюшки при себе находилась кредитная карта Сбербанка, и деньги, лежавшие там, а было их ни много ни мало – 80 тысяч рублей, явно «жгли» карман. Чтобы усладить племянничка, мужчина вместе с ним отправился к ближайшему банкомату и, снимая денежки на выпивку, разболтал родственнику четыре цифры - пин-код карты. Потом вместе посидели, хорошо выпили, дядя не выдержал и «отрубился». А племянничек времени даром терять не стал. Вытащив из кармана дядюшкиных брюк карточку, пока в голове еще крутились заветные цифры, он поспешил снять с нее все деньги.

Когда похмелье прошло и усольчанин проснулся, то, не найдя свою кредитку, решил сразу обратиться в полицию города Усолья-Сибирского. Мужчина предположил, что карту у него украл кто-то посторонний, и даже не посмел подумать, что к пропаже кредитной карточки каким-то образом причастен его родственник. Ведь и до этого 21-летний парнишка неоднократно приезжал в гости, и они частенько вместе выпивали, но он никогда не совершал ничего предосудительного и ни разу ничего не «хитил».

В ходе следствия в июле 2014 года было установлено, что карту Сбербанка России у усольчанина похитил и снял с нее 80 тысяч именно его родственник из Аларского района. Молодой человек не стал отпираться и сразу же дал признательные показания. Ранее парень судим не был, но теперь ему грозит до пяти лет лишения свободы. Дело передано в прокуратуру города Усолья-Сибирского для утверждения обвинительного заключения.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей**

Воронецкий, журналист.

На сайте опубликовано **13236**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

